
     9. 7. 2025  Ing. Ladislav Breicha   
   16. 7. 2025  Ing. Pavol Hlinka
   23. 7. 2025   JUDr. Soňa Ivančová, PhD.
   30. 7. 2025  doc. PhDr. Viliam Knap, PhD., MHA, MPH
     6. 8. 2025  Ing. Jana Lévyová
  13. 8. 2025  Ing. Silvia Mackaničová
  20. 8. 2025  Mgr. Peter Múdry
   27. 8. 2025  Ing. Roman Nagy
      3. 9. 2025  Mgr. Adam Očkaják, MBA
   10. 9. 2025  Ing. Radovan Sušila
    17. 9. 2025    Ing. Juraj Tobák    
   24. 9. 2025  Ing. Jozef Bernát

 
  1. 10. 2025    Ing. Erich Blanár
  8. 10. 2025  Ing. Ladislav Breicha   
15. 10. 2025  Ing. Pavol Hlinka
 22. 10. 2025   JUDr. Soňa Ivančová, PhD.
29. 10. 2025  doc. PhDr. Viliam Knap, PhD., MHA, MPH
  5. 11. 2025  Ing. Jana Lévyová
12. 11. 2025  Ing. Silvia Mackaničová
19. 11. 2025  Mgr. Peter Múdry
26. 11. 2025  Ing. Roman Nagy
  3. 12. 2025  Mgr. Adam Očkaják, MBA
10. 12. 2025  Ing. Radovan Sušila
 17. 12. 2025    Ing. Juraj Tobák    

Ročník XXX.

júl  2025

24. júna sme si v priestoroch KSC 
Južan uctili výnimočné osobnosti 
Juhu za rok 2025, ktoré svojou 
prácou, obetavosťou a  prínosom 
obohatili život našej mestskej 
časti. Slávnosti sa zúčastnila aj 
starostka mestskej časti, Anna 
Súkeníková, zástupca starostky Adam 
Očkaják, prednostka miestneho úradu 
Ivana Bieleková, kontrolórka mest-
skej časti Mária Shejbalová Muchová 
a miestne poslankyne a poslanci.

Cenu Mestskej časti Košice - Juh  
za rok 2025 získali:
• PaedDr. Jarmila Briškárová za vý-

razné pedagogické zásluhy.
• MUDr. Terézia Džunková za celoži-

votnú prácu v oblasti pediatrickej 
medicíny.

• Milan Sedlák za dlhoročný aktívny 
prínos k výchove mladej hokejovej 
generácie.

• Kolektív- Materská škola Smetano-
va 11 za osobitný prínos v oblasti 
výchovy a vzdelávania najmladšej 
generácie a pri príležitosti 55-teho 
výročia jej založenia.

Cenu starostky Mestskej časti 
Košice - Juh za rok 2025 získali:
• PhDr. Jana Teššerová za vynikajúce 

výsledky vo výchovno - vzdelávacom 
procese a celoživotnej dobročinnosti.

• Ing. Danka Ihnátová za 
výnimočné pedagogic-
ké zásluhy.

• prof. Mgr. Ján Sabol, 
PhD., ArtD. za výni-
močný umelecký prí-
nos k rozvoju kultúrne-

ho a audiovizuálneho priestoru.
• Kolektív- Zápasnícky klub Moldava 

nad Bodvou/Warrior Wrestling Aca-
demy Košice za výnimočné športové 
výsledky na domácej aj medzinárod-
nej úrovni.

Toto podujatie bolo oslavou ľudí, ktorí 
svojou prácou, odhodlaním a ľudskos-
ťou zanechávajú výraznú stopu – nie 
hlučne, ale vytrvalo a srdcom. Ďakuje-
me všetkým, ktorí boli súčasťou tohto 
výnimočného momentu.

POSLANECKÉ DNI - Časový plán poslaneckých dní v roku 2025
Poslanecká miestnosť: Miestny úrad MČ Košice –Juh, Smetanova ul. č. 4, I. poschodie, č. dv. 7
Poslanecký deň: STREDA  Poslanecké hodiny: 15.30–16.30 hod.

      Dátum:             Prijíma poslanec:       Dátum:             Prijíma poslanec:

OCENENIE OSOBNOSTÍ MESTSKEJ ČASTI ZA ROK 2025
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Od vydania posledného čísla nášho informačného spravodaja sa dňa 
9. 4. 2025 uskutočnilo 22. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva Mestskej 
časti Košice – Juh, a dňa 24. 6. 2025 sa uskutočnilo v poradí 23. zasadnu-
tie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh.
Na 22. zasadnutí Miestne zastupi-
teľstvo Mestskej časti Košice – Juh:
schválilo:
• program 22. zasadnutia miestneho za-

stupiteľstva,
• Programový rozpočet Mestskej časti 

Košice – Juh na rok 2025 a použitie Re-
zervného fondu na rok 2025 vo výške 
403 800 €,

vzalo na vedomie:
• stanovisko kontrolórky mestskej časti 

k návrhu Programového rozpočtu na 
roky 2025 – 2027,

• Programový rozpočet Mestskej čas-
ti Košice  – Juh na roky 2026 a  2027 
v zmysle predloženého návrhu.

poverilo:
• starostku Mestskej časti Košice – Juh 

aktualizovať Programový rozpočet:
- o účelovo určené prostriedky poskyt-
nutých zo štátneho rozpočtu, z Európ-
skej únie a  iných prostriedkov zo za-
hraničia poskytnutých na konkrétny 
účel, z rozpočtu iného subjektu verej-
nej správy a darov, ak darca určí účel 
daru,
- o prostriedky krátkodobých návrat-
ných zdrojov financovania na vyrov-
nanie časového nesúladu medzi príj-
mami a výdavkami bežného rozpočtu 
a nevyčerpaných prostriedkov z pred-
chádzajúcich rokov v  rámci príjmo-
vých a  výdavkových finančných ope-
rácií,
- o nevyhnutné zmeny v priebehu roz-
počtového roka rozpočtovými úprava-
mi v časti bežného rozpočtu do výšky 
10 % a v časti kapitálového rozpočtu do 
výšky 2 % schváleného rozpočtu.

Na 23. zasadnutí Miestne zastupi-
teľstvo Mestskej časti Košice – Juh:
schválilo:
• program 23. zasadnutia Miestneho za-

stupiteľstva MČ Košice – Juh,
• plán kontrolnej činnosti kontrolórky 

Mestskej časti Košice – Juh na II. pol-
rok 2025 podľa predloženého návrhu,

• správu o činnosti Miestnej rady Mest-
skej časti Košice – Juh za obdobie od 21. 
zasadnutia miestneho zastupiteľstva 
konaného dňa 25. 3. 2025,

• záverečný účet a celoročné 
hospodárenie Mestskej časti Košice - 
Juh za rok 2024 bez výhrad s celkovým 
výsledkom hospodárenia - prebytok 
199 212,23 €. Rozdelenie prebytku hos-
podárenia Mestskej časti Košice – Juh 
vo výške 5 558,33 € nasledovne:
- prídel do rezervného fondu Mestskej 
časti Košice – Juh vo výške 5 558,33 €.

súhlasilo:
• so zmenou organizácie dopravy na ul. 

Milosrdenstva 7-9 smerom na Rastisla-
vovu 28-32 a to zrušenie jednosmernej 
dopravy, uzatvorenie časti účelovej 
komunikácie podľa schváleného pro-
jektu organizácie dopravy, s vysporia-
daním vlastníckych vzťahov k spevne-
nej ploche umiestnenej na parc. C KN 
č. 1546/3 v k.ú. Južné mesto evidovanej 
na LV č. 11650 medzi Družstvom Milo-
srdenstva, so sídlom Milosrdenstva 11, 
040 01 Košice, IČO 53102754 a Mest-
skou časťou Košice- Juh a vlastníkom 
pozemku pod spevnenou plochou 
Mestom Košice, a  to za podmienok 
v súlade s platnou legislatívou, s doho-
dou o  finančnej spoluúčasti Družstva 
Milosrdenstva, so sídlom Milosrden-
stva 11, 040 01 Košice, IČO 53102754 
a MČ Košice – Juh pri výstavbe nového 
kontajneroviska na ul. Milosrdenstva 7 
v Košiciach podľa schválenej projekto-
vej dokumentácie, ktorú zabezpečí MČ 
Košice – Juh,

zaviazalo:
• Mestskú časť Košice – Juh, aby v prí-

pade, ak nebude možné z  akéhokoľ-
vek dôvodu vybudovať vyššie uvedené 
kontajnerovisko na ulici Milosrden-
stva 7 a  teda nebude možné splniť 
dohodnuté podmienky dané v  bode 
č. 3 v časovom horizonte 30. 06. 2026 
vypracovala a predostrela miestnemu 
zastupiteľstvu MČ Košice  – Juh na 
schválenie náhradnú projektovú doku-
mentáciu, resp. inú investičnú príleži-
tosť v adekvátnej sume zodpovedajú-
cej podmienkam uvedeným v dohode 
podľa bodu 3 tohto uznesenia,

vzalo na vedomie:
• stavebný zámer „REZIDENCIA 

SKALKA“  – žiadosť o  záväzné 
stanovisko alebo záväzné    vyjadrenie 
dotknutého orgánu

• správy o výsledkoch kontrol č. 2/2025
• správu o  plnení úloh vyplývajúcich 

z  uznesení Miestneho zastupiteľstva 
a  Miestnej rady Mestskej časti Koši-
ce - Juh za obdobie od 21. zasadnutia 
miestneho zastupiteľstva konaného 
dňa 25. 03. 2025.

• správu nezávislého audítora o overení 
individuálnej účtovnej závierky a  vý-
ročnej správy Mestskej časti Košice – 
Juh za rok 2024.

• stanovisko kontrolórky mestskej čas-
ti k návrhu Záverečného účtu za rok 
2024

• Informáciu o  zmene Organizačného 
poriadku Miestneho úradu Mestskej 
časti Košice – Juh č. 33, č. 34, č. 35.

žiadalo investora:
• o  predloženie nového aktuálneho ge-

otechnického a  hydrogeologického 
prieskumu danej lokality za účelom 
zistenia a dokladovania stability úze-
mia, na ktorom sa plánuje realizovať 
tento stavebný zámer z dôvodu iden-
tifikácie možných obtiažností pri za-
kladaní stavby, ako aj potencionálnych 
rizík ovplyvňujúcich statickú bezpeč-
nosť objektu a  preukázať stabilitu 
svahu.

poverilo:
• kontrolórku vykonávaním kontrolnej 

činnosti podľa schváleného plánu kon-
trolnej činnosti II/25.

uznieslo sa:
• na Všeobecne záväznom nariadení 

MČ Košice  – Juh č.  2/2025, ktorým 
sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné 
nariadenie MČ Košice - Juh č. 4/2015 
- Trhový poriadok trhovísk Mestskej 
časti Košice – Juh, vrátane Prílohy č. 1

splnomocnilo starostku:
• na vydanie úplného znenia Všeobecne 

záväzného nariadenia MČ Košice – Juh 
č.  4/2015  – Trhového poriadku trho-
vísk Mestskej časti Košice – Juh, vráta-
ne Prílohy č. 1

V  interpeláciách na 23. zasadnu-
tí miestneho zastupiteľstva dňa 
24.  06.  2025 vystúpili títo poslan-
ci: poslanec Breicha, poslanec Suši-
la, poslanec Nagy, poslanec Bernát, 
poslankyňa Ivančová, poslanec Bla-
nár, poslanec Očkaják, poslanec Hlin-
ka a tlmočili požiadavky občanov:

Z rokovania zastupiteľstva
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poslanec Breicha
• požiadal o  zaslanie harmonogramu 

kosby poslancom,
• na Žižkovej ul. je časť pozemku nepo-

kosená a je v súkromnom vlastníctve. 
Je potrebné vyzvať vlastníka, aby zo-
súladil kosbu na svojom pozemku,

• požiadať mestskú políciu o opakované 
hliadky, nakoľko sa v  krátkom čase 
neprispôsobiví občania vracajú naspäť 
na to isté miesto,

• opýtal sa, kedy sa plánuje vysprávka 
v  lokalite Palárikova 9-11. Vhodné by 
bolo spevniť komunikáciu alebo pou-
žiť inú metódou, tento problém opa-
kuje,

• v  jedálni na Vojvodskej ul. bola dnes, 
24. 06. 2025 odstávka. Aký bol dôvod? 
Na aktualitách to nebolo zverejnené,

• na Palárikovej 16 – 20 bolo opätovné 
vyznačenie parkovacích plôch na šik-
mom státi, niektoré miesta nedávajú 
logiku, vyžiadať k  tomu projektovú 
dokumentáciu z  mesta, je možné, že 
ubudol počet parkovacích miest,

poslanec Sušila
• osloviť SMsZ o  vykonanie výraznej-

šieho orezu stromov, ktoré prerastajú 
na strechy rodinných domov, zanášajú 
a upchávajú sa odkvapové rúry, tvoria 
sa aj osie hniezda,

poslanec Nagy
• na sídl. Železníky stúpa agresivita 

u  neprispôsobivých občanov stúpa, 
zvýšiť hliadky mestskej polície,

poslanec Bernát
• upozornil na drobné výtlky medzi Kra-

kovskou 1 a OC Fresh, požiadal o vy-
konanie opravy ešte tento rok, aby sa 
výtlky nezväčšovali. Na Školskej ulici 
je diera v strede cesty, cesta je prepad-
nutá. Je nevyhnutné vykonať nápravu,

poslankyňa Ivančová
• v  rámci projektu na Turgenevovej - 

Lomonosovovej vo vnútrobloku sú pre-
plnené malé koše a nikto ich nevyberá,

poslanec Blanár
• osadiť osvetľovacie teleso na ul. Ros-

ná–Oštepová v lokalite pri prvej hviez-
dici, hotelovej akadémie, VŠBM a  za 

výmenníkom nie je žiadne osvetľova-
cie teleso, hlavne v zime je to problém. 
Zaradiť ako prioritu v rámci prípravy 
rozpočtu na rok 2026.

• zistiť, kedy chce mesto revitalizovať 
nový asfalt na cyklochodníku na Juž-
nej tr., hlavne v časti od ul. Požiarnická 
až po Rybu alebo vyzvať mesto na vy-
značenie zelenej deliacej čiary medzi 
cyklistami a chodcami,

poslanec Očkaják
• zriadiť osvetlenie v uličke v parčíku J. 

Psotku, konkrétne v garážovej lokalite 
oproti kotolni TEHO. Večer je tam úpl-
ná tma a dochádza tak k vykrádaniu 
garáží,

poslanec Hlinka
• poďakoval za odstránenie kanálovej 

vpuste Pri nemocnici 10,
• pred Kostolom Kráľovnej pokoja na ul. 

Milosrdenstva odpadla časť retardéra. 
Požiadal o vykonanie nápravy,

• chodník na Topoľovej ulici nebol 
v  rámci vysprávok v  MČ Košice -Juh 
opravený. Je dlhodobo rozbitý.

Kúpalisko Triton zostáva naďalej zatvorené. Dôvodom sú nevysporiadané 
pozemky a prebiehajúce súdne spory. 

Areál bývalého kúpaliska Triton na Rastislavovej ulici v Mestskej časti 
Košice - Juh zostáva aj naďalej zatvorený. Napriek dlhoročnému záujmu 
verejnosti o jeho znovuotvorenie je aktuálna situácia komplikovaná naj-
mä z právnej stránky. Pozemky pod areálom nie sú vo vlastníctve mesta 
Košice, ale patria súkromným osobám.
Na základe interpelácie prednesenej 
starostkou Mestskej časti Košice – Juh 
Annou Súkeníkovou na aprí-
lovom zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva v  Košiciach, 
ktorá sa dlhodobo dopytuje 
na stav legendárneho kú-
paliska, bolo potvrdené Ma-
gistrátom mesta Košice, že 
mesto Košice eviduje celkovo 
26 prebiehajúcich súdnych 
sporov s vlastníkmi pozemkov. Pred-
metné spory sa týkajú predovšetkým 
majetkovo - právneho vysporiadania 
užívania pozemkov v  areáli Triton. 
Deväť z  týchto sporov má finančný 
charakter, čo znamená, že v prípade 
neúspechu môže byť mesto Košice za-
viazané k úhrade náhrad vlastníkom 
za neoprávnené užívanie pozemkov. 
Niektoré z týchto súdnych konaní už 
boli právoplatne ukončené v  nepro-
spech mesta Košice a mesto tak bude 

musieť zaplatiť dotknutým vlastní-
kom náhradu za neoprávnené užíva-

nie pozemkov vrátane trov 
súdneho konania. Z  tohto 
dôvodu mesto Košice doteraz 
nerozhodlo o  investičnom 
zámere alebo o  ďalšom na-
kladaní s areálom, keďže nie 
je vlastníkom pozemkov na 
danom území.

Napriek prebiehajúcim súdnym 
sporom sa v  areáli realizuje aspoň 
základná údržba. 
Priestory sú moni-
torované mestskou 
políciou, Bytový 
podnik mesta Koši-
ce, s. r. o. zabezpečil 
opravy oplotenia 
a  osadenie mreží. 
Správa mestskej zelene v  Košiciach 
vykonáva kosenie a výrub stromov.

V  posledných týždňoch sa v  rámci 
verejnosti objavili informácie o mož-
nom plánovaní bytovej výstavby na 
pozemkoch Tritonu. Mestská časť 
Košice - Juh však do dnešného dňa 
neeviduje žiaden oficiálny projekt 
s takýmto zámerom. Podľa územné-
ho plánu je táto lokalita vedená ako 
plocha určená pre šport a rekreáciu. 
Každý prípadný investičný zámer, 
ktorý by odporoval tejto funkcii, by 
musel byť prerokovaný a  schválený 
mestským zastupiteľstvom. Je žiadu-
ce uviesť informáciu, že žiaden deve-
loper by sa nepúšťal do výstavby na 
pozemkoch, ktoré nemá vo svojom 
vlastníctve a  dokonca ani takých, 
ktoré sú vo vlastníctve viacerých sú-
kromných osôb.

Budúcnosť kúpaliska Triton tak zo-
stáva zatiaľ nejasná. Momentálne by 
si zámer znovuoživenia vyžadoval 
rozsiahlu rekonštrukciu a  veľkú in-
vestíciu ako aj vykúpenie niektorých 
pozemkov. Táto investícia by sa moh-
la vyšplhať aj na sumu sedem až de-
sať miliónov eur.
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Medzinárodný anglický tábor vo Velence:  
Nezabudnuteľné zážitky pre žiakov ZŠ Staničná 

Žiaci ôsmeho ročníka ZŠ Staničná 13 v Košiciach zažili koncom školského roka v termíne 31. 5.–6. 6. 2025 neza-
budnuteľné chvíle na Medzinárodnom anglickom tábore v maďarskom Velence, ktorý je výsledkom dlhoročnej 
spolupráce Mestskej časti Košice – Juh a XIII. obvodu hlavného mesta Budapešť. Okrem zábavy a nových zážit-
kov sa im podarilo nadviazať kontakty s rovesníkmi z Poľska, Chorvátska, Maďarska a Rumunska, čo obohati-
lo ich medzinárodné skúsenosti.

Učenie hrou a objavovanie 
Budapešti
Jedným z  hlavných pilierov tábora 
bolo zábavné a  interaktívne učenie 
angličtiny. Deti si tak zlepšili svoje ja-
zykové zručnosti nenútenou formou, 
prostredníctvom hier a aktivít, ktoré 
podporovali komunikáciu s  deťmi 
z rôznych krajín.

Nechýbal ani výlet do Budapešti, kde 
žiaci objavovali krásy hlavného mesta 
Maďarska. Prehliadka historických 
pamiatok im priblížila bohatú minu-
losť krajiny a plavba loďou po Dunaji 
ponúkla jedinečný pohľad na mesto 
z inej perspektívy. V horúcom letnom 
dni si osvieženie dopriali na vodných 
bicykloch, čo pridalo k  výletu dávku 
zábavy a aktívneho odpočinku.

Táborenie plné aktivít a talentov
V  samotnom tábore vo Velence bol 
program pestrý a nabitý aktivitami, 
ktoré zaručovali, že sa nikto nenudil. 
Deti si mohli vyrobiť náramky pria-
teľstva ako symbol nadviazaných 
kamarátstiev. Nechýbali ani zábavné 
športové aktivity, ako napríklad ob-
ľúbený bublinový futbal či šípkový 

a biliardový futbal, ktoré preverili ich 
šikovnosť a  tímového ducha. Kreati-
vite sa medze nekládli pri tanci a ma-
ľovaní bodkami, kde mohli prejaviť 
svoj umelecký talent. Oddych a relax 
priniesli prechádzky na pláž pri ja-
zere Velence, ale aj wellness, kde sa 
vyšantili v bazénoch pri horúcom po-
časí.

Každý večer ožil tábor večerným 
programom, v  ktorom deti z  kaž-
dej krajiny predviedli svoje talenty. 
Naši ôsmaci reprezentovali nielen ZŠ 

Staničná 13, ale aj Slovensko. Bol to 
skvelý priestor pre ukážku ich zruč-
ností a sebavedomia.

Dobrodružstvo a spájanie zážitkov
Ďalšie aktivity pridali k  táborovému 
programu štipku dobrodružstva a zá-
bavy. Hľadanie pokladu preverilo ich 
orientačné schopnosti a  tímovú spo-
luprácu. Osobitou aktivitou bol „Dom 
služieb“, kde si deti mohli nechať uro-
biť trblietavé tetovačky alebo maľo-
vanie hennou, dať si spraviť portrét, 
oficiálne spečatiť kamarátstvo alebo 
lásku, poslať list domov, navštíviť 
múzeum, prijať výzvu, dostať objatie 
alebo si dokonca dať vyveštiť osud. 
Táto rozmanitosť aktivít zabezpečila, 
že si každý našiel to svoje a odniesol 
si domov cenné spomienky.

Medzinárodný tábor vo Velence bol 
pre žiakov ZŠ Staničná 13 v Košiciach 
nielen príležitosťou na zdokonalenie 
sa v angličtine a spoznanie novej kul-
túry, ale aj na nadviazanie trvalých 
priateľstiev a získanie nezabudnuteľ-
ných zážitkov. Už teraz sa tešíme na 
ďalšie medzinárodné dobrodružstvá! 
 Mgr. Mária Feckaninová
 ZŠ Staničná 13, Košice
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Blahoželáme k zlatej svadbe!
Nie každý deň máme možnosť stretnúť pár, ktorý 
je spolu neuveriteľných 50 rokov. A práve preto sme 
s radosťou a úctou zagratulovali manželom Kašic-
kým, ktorí oslávili svoju zlatú svadbu – päť desať-
ročí spoločného života.

Ich príbeh je dôkazom toho, že lás-
ka, rešpekt a spolupatričnosť dokážu 
prežiť všetky výzvy, ktoré život pri-
náša. Od prvého „áno“ v  roku 1975 
až po dnešok prešli spolu veľký kus 
cesty – vychovali rodinu, budovali do-
mov a stáli pri sebe v dobrom aj zlom.

Pri tejto príležitosti im starost-
ka mestskej časti Anna Súkeníko-
vá odovzdala blahoželanie, kyticu 
a malý dar ako poďakovanie za ich 
krásny príklad pre nás všetkých.

Milí manželia Kašickí,  
prajeme vám  

ešte veľa spoločných rokov  
prežitých v zdraví, pokoji a radosti.  

Vaša láska je inšpiráciou  
– ďakujeme, že ju s nami zdieľate. 

 Gratulujeme!

Deň Detí prilákal stovky návštevníkov, areálom sa niesol smiech, radosť 
a výskanie ratolestí. Na podujatie zavítalo množstvo hostí rôznych veko-
vých skupín – od najmenších detí až po rodičov, starých rodičov a taktiež 
deti z rôznych občianskych združení a centier pre deti a rodiny. Veľmi 
nás teší, že sa k nám každoročne vrátite a že si Deň detí na Alejovej aj 
naďalej nachádza svoje miesto vo vašom kalendári.

Počas celého dňa boli všetkým zdar-
ma k dispozícii nafukovacie atrakcie 
(tie veru dostali zabrať:), turistický 
vláčik, tvorivé dielne, športové sú-
ťaže, zábavné stanovištia, hudobné 
a  tanečné vystúpenia s  diskotékou 
aj maľovanie na tvár. Nechýbali ani 
záchranári, psovodi, hasiči s už tra-
dičnou penovou šou, nadrozmerné 
bubliny, maskoti a  mnoho ďalšieho. 
Aj napriek občasnému dažďu vládla 

výborná atmosféra počas celého dňa 
a  tak si mohli malí a  veľkí užiť aj 
skvelé šišky a  nápoje, cukrovú vatu 
a sladké prekvapenia na jednotlivých 
stanovištiach.

Ďakujeme všetkým, ktorí do areálu 
prišli a svojou prítomnosťou prispeli 
k  skvelej atmosfére tohto výnimoč-
ného dňa. Už teraz sa tešíme na ďalší 
ročník!

Ich svet – náš dar
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V  našej mestskej časti sme mali česť zúčastniť sa 
výnimočnej udalosti  – oslavy 100. narodenín pani 
Gizely Kissovej, jednej z  najstarších obyvateliek 
Juhu, ktorá je klientkou Zariadenia opatrovateľskej 
služby sídliacej na Mlynárskej 1.

K jubilantke zavítala aj starostka mestskej časti, Anna 
Súkeníková, aby jej osobne zablahoželala k  tomuto 
krás nemu jubileu. Odovzdala jej kyticu kvetov, pamätný 
list a drobný darček ako symbol úcty a vďaky za všetko, 
čo počas svojho života prežila a  ako prispela k  životu 

južanskej komunity. Čo všetkých prítomných najviac 
dojalo, bola vitalita pani Gizely. To, s akou pokorou a ži-
votným optimizmom privítala gratulantov, bolo obdivu-
hodné a dojemné zároveň. 
  Gratulujeme a želáme pevné zdravie!

Aj južná časť Košíc má svoj K Park- novodobé miesto pre relax a pohyb od 
spoločnosti Kaufland. Slávnostnú pásku prestrihla aj starostka mestskej 
časti, Anna Súkeníková, čím oficiálne otvorila priestor stvorený pre ra-
dosť, pohyb a stretnutia. Tento úspech je dôkazom toho, že ako komunita 
dokážeme veľké veci – keď sa spojíme, vieme si za svojím stáť a naplniť 
aj ambiciózne ciele.

Čo je však najdôležitejšie – boli sme 
úspešní vlastnými silami. Bez exter-
ných hráčov, bez veľkých sponzo-
rov – len vďaka našej odhodlanosti, 

dôvere a  vzájomnej podpore aj 
z iných mestských častí sa nám po-
darilo to, čo sme si stanovili za cieľ.

Veríme, že bude K  Park dlho slú-
žiť deťom aj celým rodinám a že sa 
z neho stane obľúbené miesto stre-
távania a pohybu pre všetkých oby-
vateľov nielen Železníkov.

S pokorou a vďačnosťou ďakujeme!

Otvorili sme K park a ukázali sme,  
že vieme spolupracovať ako komunita

Storočná dáma medzi nami
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Športové ihrisko v našej mestskej časti  
sa dočkalo ďalšieho skvalitnenia

V uplynulých dňoch dostalo ihrisko na Oštepovej 4 nové čiarovanie hracej plochy, ktoré výrazne zlepší podmienky 
pre všetkých športovcov, či už ide o futbal, basketbal alebo ďalšie loptové hry. Okrem toho boli v priestore osadené 
moderné solárne svietidlá, ktoré zabezpečia bezpečné a komfortné využívanie ihriska aj počas večerných hodín.

Tento projekt bol re-
alizovaný s  podporou 
Nadácie VSE v  rámci 
grantového programu 
s  názvom „Compa-
nius – Pomáhame spo-
ločne IV“. Nové osvet-
lenie nielenže zvyšuje 
bezpečnosť, ale záro-
veň prispieva k ochra-
ne životného prostre-
dia vďaka využitiu 
obnoviteľnej energie. 
Veríme, že vynovené 
ihrisko bude aj naďalej 
slúžiť širokej verejnos-
ti a bude miestom stre-
távania, športovania 
a  budovania dobrých 
susedských vzťahov. 

Ďakujeme všet-
kým, ktorí sa 
na tomto pro-
jekte podieľali, 
obzvlášť aktív-
nemu zamest-
nancovi spoloč-
nosti VSE pánovi 
Ing.  Jenčovi, kto-
rý v  rámci tohto 
zamestnanecké-
ho projektu ak-
tívne pomáhal 
pri realizácii ak-
tivít. Ihrisko si 
ešte zaslúži opra-
vu oplotenia, ve-
ríme, že sa nám 
to podarí v  ďal-
šom programe.

Na fotke Ing. Jenčo s projektovou ma-
nažérkou mestskej časti Ing. Sedlá-
kovou.
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